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CENTENARIO IEL FERROCARRIL DE CUBA POR OCTAVIO DE LA SUAREE

‘rro” y un fragmento de “Rochet"
.-,'con amblente ferrovrano el otro,

nejorado  sen.

Liendd’dl‘s’péwsrf {
o nados fde cince ‘metros con 1os
cual . cons struceién. de la li-

[ neg” fenea habia mejnrado mu- 5

cho.

En 1829, baiiase »tét;nilmdo la
via férrea que enlazaba Liver- I m
1©00l y Manchester, y abierto un |

concurso que fué ganado por la:
locomotora “Rochet’ el .cohete):

inventada por Steprenson  Pesa-

ba, 4500 kilos Y logro. remolcar

12.750 kilos 2 lnas de 21 kiléme-

ir 0s por hoxa

Jorge y su hijo’ Roberto :Ste-
Pphenson construyeron;
del cenciurso, ocho.

. €1 numero de {ub2s - interiores

se lleg6, aenominado ' Plansy,;

mue:tra ya las lineas definitivas

yue se enicueniian en las loco-
motoras modernas. 2

-La primera | lécomotora qub
c1rculo en Espana iué la del f=.
uocarrll de Balceloxa a Mna-
| taré.

Sharp y Roberts de Manches-

‘ter, fabricaron ruedas con con-
txapems para equilibrar los oOr-
. Banos excénlricos en movimien-
to.. En 1843, Stephenson inven-
16 la colisa que lleva su nomhbre
para la distribucion de} vapor y
{marchas Contempordnea es la
| de Gooch. Poco tiempo dESpues
| ideaba la suya Wallschaerts.
| de Allan.es del 1850.

En 1831 se creaion en Amé-

sriase al. pubhcm rica los 1
Stﬁkch Darling- |
Neweastie, |
gx‘rlles habia:
lemente, permi- |-
e carriles Jami- |- d

win. En.-1 =3
vos t,allgles en

de:pués
Joconiotér.;s -
del mismo tipo para la eitada
via férrea con algunis niodifi- |
| taciones como la de colocar los

cilindros mas bajos y aumentar

de la” ceidera. El tipo a que asi

la ahmentacxén

llera _inventada en 1867. ‘La_prf:
mera  locomotora.
montana, debida a Riggenbach
ascendid al Righi. En 1876 Ma

et aplicé. el funcienaiaiento |
co pound, en ‘que el vapor “all g

Par de un primer cmndro
pasa a ofro y adaba alli- su ex-
bansion, e
: Fma]mente Shmldt se ha ser~
vido con eleo del recalentador

ue eleva la temperatura del va’

- Los ferrocarriles de mon,taﬂa ‘,
hallaron solucién con la crema
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